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AVدر شکل زیر با فرض   V,  1 -1 ؟ کدام است اهم برحسب inR  ورودیمقاومت ،  19
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با  .و مساحت پیوندهای بیس امیتر داده شده است اندبایاس شده فعالی ترانزیستورها در ناحیهشکل زیر در   2-

Tفرض  AV mV, ,V V   25 1  ؟کدام است اهم برحسب outRمقاومت خروجی  ،  15
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GS اند. با فرضاشباع بایاس شده یترانزیستورها در ناحیهدر شکل زیر   TH / /V V V, V    14 برای  1 3-

outی ولتاژ بهرهی ترانزیستورها ، همه
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v

v
 ؟ کدام است 
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3 )1 4 )1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

بخوانیدالکترونیک را با لذت   
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نسبت اند.ی اشباع بایاس شدهترانزیستورها در ناحیهدر شکل زیر   
W

L
ی ترانزیستورها در شکل نشان همه 4-

AVبا فرض  داده شده است. V 2،
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
  ی ولتاژ بهرهی ترانزیستورها ، برای همه25
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 وفق باشید. رضا کهنم

 
 


